

第三周 财物奉献与全时间事奉

第三周、周一

晨兴喂养

腓四 18 但我一切都收到了，并且有余，我已经充足，因我从以巴弗提受了你们的馈送，如同馨香之气，可收纳的祭物，是神所喜悦的。

信息选读

有时神会叫人变卖一切，有时主只叫人将多余的摆上。但无论如何，心要出去。在使徒行传里，使徒们责备亚拿尼亚未变卖他有余之物。（五 4~5。）今天我们不应看见任何有余。有余在教会中乃是一件羞耻的事。教会不应看见任何有余，凡有余的都应该分出去。

依凡姊妹（Sister Eva）说，每次她上床时，总想到为何她不省一点，叫外面的人能彀因此多得一点。我们需要生活，需要顾到我们的家，但今天的问题是，我们只需要从收入中抽出一部分，只需要降低一下我们生活的水准，就可叫我们身上的有余出去。

今天我们说“交出来”，并非钱应如何处理的问题，而是人需要奉献为主、为福音。在职业里的弟兄姊妹，主需要你们有在在职的职事。这些年我们缺少新的男女同工出来。从前最多的时候约有四百位同工，今天只有两百位，缺了两百位。今天若要补上这两百位的空缺，就必须有一班人去赚钱。以前我不敢说这话，今天我敢说：有些人需要出去赚钱，把钱拿来事

奉神；有些人需要奉献自己，去赚钱来事奉主。或许他能赚一百万，但他只叫自己生活过得去就是了，其余所有钱财都为教会摆上。你若只作个旁听的人，则没有事发生，你若是为同工摆上，这就要你的命。

神是先要“我们”，以后才要“我们的”。先要我们来，以后才要我们“的”来。我们不来，我们“的”神也不要。弟兄姊妹必须看见，一切都是为主，一切都是以主为中心。我们的中心必须相同，虽然有人尽赚钱的职事，有人尽话语的职事，但是中心仍是一样。（倪柝声恢复职事过程中信息记录，上册，第四十四篇。）

（在腓立比四章十八节）香气…指燔祭的香气（创八 20~21，利一 9）。我们所馈送给神仆人的奉献，不只是向神所献的祭物，也是这种燔祭的香气，是神所喜悦的。这也表明这里的祭物，如同使神满足喜悦的燔祭。

原来在神看为“不义的钱财”（路十六 9），就是那迷惑人的钱财（太十三 22），“无定的钱财”，（提前六 17）且会变成“无用的”钱财（路十六 9），经过我们属神的人，将它奉献给神，为神使用，竟会成为我们与圣徒的“交通”，我们在神面前对人的“义”，也成为神所悦纳的“祭物”，并神所喜悦的“香气”。那迷惑人，败坏人，祸害人的钱财，竟会变为我们在神面前所蒙这样超越的祝福！这全在于我们在财物上的奉献。（生命课程，第二十四课。）

参读：倪柝声恢复职事过程中信息记录，上册，第四十四篇；生命课程，第二十四课。

第三周、周二

晨兴喂养

林后五 13 因我们或是癫狂，乃是向着神；或是谨守，乃是为着你们。

信息选读

圣经也记载，许多人在钱财、房屋上癫狂的奉献。行传四章记载，那时门徒个个都将田产房屋卖了，把所卖的价银拿来，放在使徒脚前。（34。）许多人说，我们要热心，但也要小心，要中庸，不要走极端。但二千年来的教会，真正奉献的人，乃是不顾一切的、拚命的奉献。越爱主的人，越是奉献的人。有一位弟兄对我说，“你那么爱主，为甚么我不能爱主？”我说，“你只要把你的钱给主，你就爱主了。因为主说，你的财宝在那里，你的心就在那里。”心要去主那里，你的钱必须先去主那里。当钱被投下，你说阿们，钱去了，你的心也就跟着去了。

在上海有两位护士姊妹，每月工资数十元，把积蓄存于银行，她们听见主的话以后，受主感动，先后将她们的积蓄全部奉献。

今天人为自己打算许多，不肯完全奉献，为自己保留许多，以致福音失去能力。历史上每次大复兴以后，都有一班人癫狂的爱主，不顾一切的奉献。我在这里不是劝你把一切都给主，但你必须是将自己奉献给主的人。

一位老姊妹有一次到慕勒先生跟前，对他说，“我七十岁生日快到了，到时候我将积馥钱买一件外套，这是我多年来的盼望，自我四十二岁开始，我一直积钱，盼望能买这件大衣。一直等了二十八年，今天终于可以买到了。但主现在在我里面感动我，要我把这十五英镑全数奉献。”慕勒听了这话，觉得这位老姊妹出的代价太大，恐怕她会懊悔，不太敢收那笔钱。但那姊妹态度坚决，定意要奉献。慕勒后来见证说，他以前有一个观念，以为穷人很难爱主；但主替所有的人死，人被主的爱摸着，就是积了二十八年的钱也不在乎。

今天我们要青少年人把时间拿来为着主，同时还要把自己完全献给主。有人也许去赚钱为主，这一班人要尽量赚钱，也要尽量捐。…另有人也许全时间事奉主，这两班人都需要。我们有没有福音要传？教会的道路有没有错？如果福音不需要传，如果教会的道路错了，这样你自己赚钱，可以自己用。反之，如果福音需要传，如果教会的道路没有错，你就必须癫狂为主。我们必须将我们生活的中心改一改，从前赚钱是为自己，今天一切都要为主。…我们必须起来为神癫狂，在传福音上癫狂，在奉献上癫狂。（倪柝声文集，第二辑第二十一册，第二十三篇。）

参读：倪柝声文集，第二辑第二十一册，第二十三篇。

第三周、周三

晨兴喂养

玛三 10 万军之耶和华说，你们要将当纳的十分之一，全然送入仓库，使我家有粮，以此试试我，是否为你们敞开天上的窗户，倾福与你们，甚至无处可容。

来十三 15 所以我们应当借着耶稣，常常向神献上赞美的祭，这就是承认主名之嘴唇的果子。
~16 只是不可忘记行善和供输，因为这样的祭物是神所喜悦的。

信息选读

在旧约里…，以色列人穷到没有办法，困苦到没有办法，他们如何能实行玛拉基三章的话？以色列人要问：“我十担的米不穀吃，九担就穀吃么？十袋的面粉不穀吃，九袋就穀吃么？”这是属血气的人，愚昧的人说的话。神就责备说，人所不能作的事，神能作。

十担是贫穷的原因，九担是丰富的原因。人以为手里越多越好。但是拿在手里的，是贫穷的基本的原因。我奉献给神，就变作祝福的基本原因。那另外的一担，在我的手里，就变作我咒诅；在神的仓库里，就变作我的祝福。…你把它留着，反而是贫穷。（倪柝声文集，第三辑第三册，第二十八篇。）

（玛拉基三章十节所说的）十分之一，是在旧约神要以色列人，将他们的收获奉献给神的法定数量。…这充盈的显出神无量丰富之应许的话，虽是在

旧约对以色列人说的，按原则说，对新约的信徒也是如此。我们若将当给神的，全然奉献给祂，使召会有丰富的供应，神就必为我们敞开天上的窗户，倾福与我们，甚至无处可容。（生命课程卷二，第二十四课。）

（希伯来书十三章十五至十六节）题到两种祭，一种是颂赞，一种是行善和捐输。祭的意思就是，叫自己损伤，叫神有所得着。以颂赞为祭，就是自己有所损伤，而将颂赞献给神。捐输的祭就是，在奉献上有所损伤，而叫神有所得着。

擘饼聚会赞美不好，乃是因为捐输、奉献不好。奉献要奉献到“觉得”，意思就是要奉献到一个地步，自己真觉得有损伤。这样的奉献就是祭，这样也就同时能献上颂赞的祭。你若随随便便的奉献，你的赞美一定不好。你没有奉献的祭，也就没有颂赞的祭。…除了颂赞的祭之外，还有东西。“不可忘记，”因为人是最会忘记的。不可忘记甚么呢？不可忘记行善和捐输的事。

赞美和奉献好比人的两只脚，有一只短了，走路就别想能走得好的。赞美和奉献又如鸟的双翅，缺一只就不能飞。虽然你也许还有一只翅膀，但没有用，只有一只翅膀不能飞。所以你来到聚会中，看见有些虚浮的人，虽然也能赞美几句，但他的赞美总是不好的。（倪柝声文集，第二辑第二十三册，第八十五篇。）

参读：倪柝声文集，第二辑第二十三册，第八十五篇。

第三周、周四

晨兴喂养

罗十二 1~2 所以弟兄们，我借着神的怜恤劝你们，将身体献上，当作圣别并讨神喜悦的活祭，这是你们合理的事奉。不要模仿这世代，反要借着心思的更新而变化，叫你们验证何为神那美好、可喜悦、并纯全的旨意。

信息选读

罗马十二章顶重的说到奉献，那个奉献是为着事奉；这个事奉乃是在基督身体里的事奉，不是个人的事奉，乃是身体的事奉。一个人若没有把自己带到身体里，这个人难得明白神的旨意。我们这几天所作的，恐怕有人误会是在开奉献财物会。这样的听法就走了样。我们蒙了恩，在这个世代要事奉神，就需要把一切都交出来，摆在身体里。我们的工作和我们的职业，都需要有配搭。我们要神走快的路，要工作达到最高的程度，就必须要有这样的奉献。

为什么摸到财物的问题？因为主说你的财宝在那里，你的心就在那里，（太六 21，）你的心在那里，你的人也就在那里。财物就像钉子一样，把人钉在那里。也许有的钉子这几天已经松了，但是还没有掉下来。

我们今天个个还被财物牢牢扣在那里，钉在那里。求神把我们每一个人从财物里救出来。罗马十二章讲到两个身体，一个是我们的身体，一个是基督的身体。我们把自己的身体献上，乃是为着基督的身

体。一个人如果还没有从财物里面出来，就不能把身体献给神。

行传二章、四章给我们看见，钱财一出去，下面跟着就有同心合意。（二 45~46，四 32~35。）他们把钱财的问题解决了，下面就能够同心合意，神的工作就可以一下子作得那么好。行传是我们的标准。神头一次救人，数目很大，这些人都是从财物里被救出来的。他们的事奉是在身体里的，而这个同心合意的事奉，就是罗马十二章里身体的事奉。

一个基督徒在钱财上没有给神断下来，就不能与其他的肢体一同事奉主。就是他作，也不过是表面的作，不是心里的作。在我们的奉献上，一个顶厉害的拦阻就是财物。在主的身体上，一个最厉害的仇敌就是个人主义。行传说，没有一个人说一件东西是自己的，假如你说这个钱财是我的，那就很难脱去个人主义。个人主义最厉害的表现就是在财物上。

今后的道路、工作、见证、长进都是在身体里的。钱财的问题没有解决，我们就不能盼望有好的配搭，就不能盼望能够事奉神。（倪柝声恢复职事过程中信息记录，下册，第五十八篇。）

这些年来，同工们对钱财可以夸口，因为他们没有带职业；然而弟兄姊妹虽然与钱接触的机会多，但请你记得，你还是一同事奉神的。我们不盼望我们当中有人一辈子作了管家，到末了没有人把他接到永存的帐幕去。（倪柝声恢复职事过程中信息记录，下册，第五十六篇。）

参读：倪柝声恢复职事过程中信息记录，下册，第五十八篇。

第三周、周五

晨兴喂养

罗十四 7 因为我们没有一个人向自己活，也没有一个人
~9 向自己死；我们若活着，是向主活；若死了，
是向主死。所以我们或活或死，总是主的人。
因此基督死了，又活了，为要作死人并活人的
主。

信息选读

人将身体献给神，就是走全时间的路。你若不走全时间的路，你的身体如何能自由的献给神作活祭？我们的全人包含在我们的身体里，我们的身体局限在我们的时间里。因此，身体是这两件事的中心，我们全人的中心，和我们时间的中心；全人是我们的所是，时间是我们存在之处。我们能更换我们生活的地方，但我们不能将自己从时间里挪出来，你总是留在时间里；将你的身体献给神，意思就是将你自己给神；这就是全时间。我们基督徒应当都是全时间者，我们必须将自己给祂。我们不将自己给别的事物，只给拯救我们的神。

原则上，我们必须领悟，每位得救的人都该是全时间者。这就是为什么保罗有立场嘱咐我们要将身体献给神的原因。每位得救的人都必须是全时间者，将身体献给神。…将你的身体献上，就是将你自己献给神。你是得救的人，你必须将自己献给神。你将自己献给神，就会受主引导，或是就业赚钱，或是不赚钱专福音。无论你就业或传福音，都在于主的引导。

作全时间者，意思就是作绝对为着主的人。你的收

入也许是你所需要的五倍，但你愿意为着生活只花五分之一，而将其余约五分之四给主。谈论十一奉献，如复临安息日会者所实行的，乃是羞耻。那是来自旧约的事，是律法上的事。在新约里，不是献上十分之一，乃是献上你的身体，献上你的全人。这包括你所是的一切，你所有的一切，你所能作的一切，以及你所赚得的一切。这不仅是十分之一，乃是十分之十。（长老训练第八册，主当前行动的命脉，第七章。）

全时间的真实意义就是向祂活。走全时间的路，意思不是放下职业，成为传道人；不是说，你要放弃职业，成为传福音的人，或一直在话上劳苦的人。全时间者乃是向主活的人。谁该是这样的人？每个信徒，没有一个例外。只要你是信徒，你就必须领悟，你该是向祂活的人。我们必须向祂活，因为祂是我们的，我们也是祂的。同祂活是基于我们是祂的这事实，不仅祂是我们的，我们也是祂的。…同主活，包括为着、凭着、同着祂，并在祂里面活。这乃是一就是二，并且二在一里。当我们向主活，我们与神之间不仅没有间隔，也没有分别。

全时间的意思就是你向主活。你不是为祂活，乃是向祂活，这是极大的特权。全时间者的意思不是我们所以为的。全时间者乃是向主活的人；每位信徒，既是主用代价买来的人，就该向主活。祂是你的，你也是祂的，祂和你是一。祂向着你，你也向着祂，在任何事上都没有分别。祂不需要你的允许才用你，你也不需要祂的允许才用祂。（第八章。）

参读：长老训练第八册，主当前行动的命脉，第七章。

第三周、周六

晨兴喂养

林后五 15 并且祂替众人死，是叫那些活着的人，不再向自己活，乃向那替他们死而复活者活。

太二四 45 这样，谁是那忠信又精明的奴仆，为主人所派，管理他的家人，按时分粮给他们？主人来到，看见他这样行，那奴仆就有福了。

信息选读

我相信我们摸着了何谓全时间之意义的深处。放下职业的全时间者，也许没有领悟他们该向着主。他们所领悟的，也许至多是他们为着主，他们不是向着主。为着主的意思是你仍会离开主，但你若向着主，就绝不会离开祂。同着主的意思是你与祂是一。这意思是我们向着主呼吸，向着祂吃，向着祂行走，甚至向着祂运动。你若实行让主有真正的所有权，就会向着主作一切。

我盼望我们都能领悟『全时间』这属灵名辞的正确含意。全时间的意思不是需要你放弃职业；作全时间者，意思乃是你无论作什么，都向着主而作；你无论是什么，都向着主而是；你无论有什么，都向着主而有。你若留在职业里，是向着主留在那里；你若离开职业，是向着主离开。只要你向着主，你就是全时间者。实际上你必须作什么，全在于你向着祂而活的那位。祂引导你，然后你就知道你必须在职业里或离开职业，你需要结婚或仍然单身。这不是说，你若仍然单身，你就是全时间；你若结婚，你就不是全时间。全时间的意思就是向主活。

每位真正对主认真的亲爱圣徒，都必须是一直向祂活的人。保罗说，甚至我们死了，也是向主死。（罗十四 8。）因此，我们活得长久些，或者今天就死去，都没有问题。我们若活着，是向主活；若死了，是向主死。没有两样。我无论作什么，无论遭遇什么，都向着主，因为我与祂是一。以为只有放弃职业作主工的人才是全时间者，是错误的领会。这仍是在堕落基督教影响之下的领会。…你说你是全时间者，意思就是你向着主。

从一九八四年十月，我充分察觉到我们在主的恢复里多少有点停滞不前。我们非常扣住主，所以我们没有执行祂对这恢复的使命。…让我们都作全时间者！倘若我们受引导放下职业，那么我们就向祂放下，并且出去向每个人供应恢复本、彩虹小册、和生命读经里宝贵的真理。…我们会得着许多扩增。但事实上，我并不那么在意扩增。我在意真理的传播，使真理能进入需要的心。我们若传播这些真理，就要成为忠信的仆人，按时分粮给主的子民。（太二四 45。）这样我们才会完成主恢复的使命。这就是我心所要的，我要向此而死。我告诉在远东的弟兄，我不会停止，直到我全人被这职事用尽。我盼望你们众人说同样的事。

让我们起来走全时间的路，或是放下职业出去，或是留在职业里赚更多的钱，并且将每一分钱都给主的行动，使主的行动不缺少人或钱。我们会一无所缺。…智慧的路是我们众人走全时间的路，…这就是主所需要的！（长老训练第八册，主当前行动的命脉，第八章。）

参读：长老训练第八册，主当前行动的命脉，第八章。